
Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  
84. komorní koncert na radnici 

Předvánoční hudební setkání 2016

lidová muzika a písně s vánoční tematikou
v podání špičkových profesionálů a městského amatérského sboru

modricke-koncerty.webnode.cz

Sólisté BROLN
František Černý - housle a zpěv, 

Jan Telecký – cimbál, Pavel Trkan – kontrabas
jako hosté a

Smíšený pěvecký
sbor města Modřice

diriguje Jana Šuplerová

středa 14. prosince 2016 
v 19 hodin

zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích
vstupné dobrovolné



 Program
Sólisté BROLN
lidová – Čardášová znělka
lidová – Od vody koníčky
lidová – Gdyž sa voják na tej vojně
lidová – Bude jar
Martin Hrbáč* – Tam za Váhom
Gustav Peter* – Cirkus Renz
Jaroslav Jurášek* – Maryš moja, Maryš
Jaroslav Jurášek* – V širém poli leščina
Jaroslav Jurášek* – Okolo Seče
František Dobrovolný* – Cikábnský tanec (hvízdák)
Pavel Trkan* – Byla cesta, byla ušlapaná
lidová – Den přeslavný
Franitšek Černý* – Vyletěla sojka
Jan Zaviačič* – Nad tem dumkem
lidová – Ten vánoční čas
Pavel Trkan* – Diťa sa nám narodilo
Vlastimil Peška* – Před naším domem
František Nowak* – Simfonia Pastoralis in C
*) - autoři úprav

přestávka

Smíšený pěvecký sbor města Modřice
Resonet in laudibus – Anonym 14. stol., Harm. Jacob Handl (1530-1591)
Darečníci – třebíčská koleda, upravil Zdeněk Kaňák
Parvulus nobis nascitur – Anonym 14. stol., Harm. M. P. M. Sionae (1609)
Čas radosti veselosti – Jiří Třanovský, Canthus Catholici (1655)
Všichni věrní křesťané – Jan Traján Turnovský (1576)
Adeste Fideles – John Reading (+1692)
Jiná o narození P. Ježíše – Beřich Bridel, Jesličky staré nové ... (1658)
Nastala koleda – třebíčská koleda, upravil Zdeněk Kaňák
Bim Bam – D. Vančura, F. Nedvěd, upravila Lucie Tomečková

O účinkujících
František Černý 
   Pochází z Moravského Krumlova a přestože nestudoval na střední ani vysoké
škole uměleckého zaměření (absolvoval obor Fyzikální elektronika a optika na
Přírodovědecké fakultě UJEP v Brně), ještě během studií mu učarovala hudba.
Nejdříve orchestrální hra na housle a violu, následně pak cimbálová muzika -
jako primáš v souboru Včelaran z Bílovic u Uherského Hradiště,  angažmá v
Cimbálové muzice Petra Olivy,  která spolupracovala s populárním zpěvákem
Jožkou Černým a v řadě dalších.  V roce 2007 pak po J.  Hovorkovi  převzal
umělecké  vedení  BROLN,  které  však  musel  ukončit  z  důvodu  dlouhodobé
vážné nemoci od počátku r. 2016.  Letos na podzim se k hudbě a zpěvu opět
vrátil,  takže  máme  dnes  možnost  ho  znovu  přivítat  na  našem  tradičním
předvánočním setkání.



Jan Telecký 
Vystudoval na brněnské a kroměřížské konzervatoři hru na klavír a na cimbál  a
studoval u slovenského virtuóza L'udovíta Daniela. Učí na ZUŠ Ivančice hru na
klavír, je cimbalistou v BROLN a spolupracuje i s dalšími muzikami.

Pavel Trkan
   Absolvent  konzervatoře  ve  hře  na  kontrabas,  postupně  byl  členem řady
významných cimbálových muzik, nyní sólista BROLN a také autor řady úprav i
pro jiné muziky. Vedoucí cimbálových muzik dětského souboru Valášek a učitel
hry na dudy a kontrabas na ZUŠ Jaroslava Kvapila v Brně.
 
Smíšený pěvecký sbor města Modřice 
   částečně personálně navazuje na sbor při ZUŠ (1998-2001, R. Zavadil) a od
konce r. 2001 (poprvé - rozsvícení Vánočního stromu 13. 12.) působí jako sbor
města Modřice. Pod novým zřizovatelem sbor střídavě vedly Jana Šuplerová,
roz. Kovářová (v letech 2001 až 2008) a  Lucie Tomečková. roz. Vitásková
(2009  až  2014).  Od  prázdnin  2014  po  návratu  Jany  Šuplerové  z  mateřské
dovolené, sbor opět pracuje pod jejím vedením.

   Kromě koncertů a pravidelných akcí v Modřicích, sbor úspěšně vystupoval v
Divadle Na provázku v Brně a jinde v blízkém i vzdálenějším okolí  (Chrlice,
Šlapanice,   Obřany,  Neslovice,  Oslavany,  Rosice,  Horní  Dubňany,  Jezeřany-
Maršovice,  Mutěnice,  Želešice)  a  v  květnu  2010  spolu  s  Lanstrasser
Mandolinenverein  TUMA  ve  slavnostním  sále  radnice  3.  městské  části
Landstrasse - Wien.   

Jana Šuplerová
   Absolventka brněnské konzervatoře  v  oboru dirigování  ze třídy profesora
Petra Fialy. Na SZUŠ v Brně vyučovala hru na klávesové nástroje a věnovala
se též aktivnímu zpěvu. Spolupracovala s ansámbly Kvintet de Monte, Musica
da  Camera  Brno,  Ars  Brunensis  Chorus  -  www.arsbrunensis.cz a  skupinou
Kamelot.  Podílela  se též  na provedení  opery  Acis  a  Galatea (Händel),  Don
Giovanni  (Mozart)  a  byla  členkou  pěveckého  oktetu  Sol  et  Sedes  -
soletsedes.sweb.cz.  V  současné  době  je  členkou  komorního  sboru  pro
duchovní hudbu Enseble Versus  -  www.ensembleversus.cz . Od konce roku
2001 je sbormistrem Smíšeného pěveckého sboru města Modřice.

*****************************************************************
Realizační tým komorních koncertů na radnici,

Smíšený pěvecký sbor města Modřice
i ostatní účinkující

přejí všem pěkné Vánoce a hodně zdraví v roce 2013
*****************************************************************

http://www.arsbrunensis.cz/
http://www.ensembleversus.cz/
http://soletsedes.sweb.cz/


… zápis písně „Resonet in Laudibus“ ve švédském zpěvníku „Piae Cantiones“, 
tištěném v roce 1582 … (dle Wikipedie)

Předběžně projednaný plán a účinkující dalších koncertů 

85 - středa 25. ledna 2017
       Od Mozarta k muzikálům – M. Schnierer a další
86 - středa 29. března 2017
       Československé komorní duo
87 - středa 31. května 2017
       Sólisté a jazzové trio ZUŠ Modřice, Modřický pěvecký sbor
88 - středa 25. října 2017
       Zobcové flétny – M. Komínková a další
89 - středa 13. prosince 2017
       sólisté BROLN a Modřický pěvecký sbor                
90 - středa – 31. ledna 2018 – slavnostní jubilejní koncert
       účinkující v jednání

  

Od přelomu let 2014/2015 jsou zpřístupněny nové webové stránky na adrese modricke-
koncerty.webnode.cz, které nabízejí  pro všechny koncerty tištěné  programy a až na
několik výjimek z počátečního období též fotoreportáže, v převážné většině od Miroslava
Hájka. Z posledních let pak jsou z koncertů k dispozici i video záznamy. Autorem stránek je
Vlastimil Čevela. Vybrané fotografie z koncertů jsou zveřejňovány i v Modřickém Zpravodaji.

http://modricke-koncerty.webnode.cz/
http://modricke-koncerty.webnode.cz/

